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Q.1. Where is your favorite place in Ledgeview to get food, 
drinks, coffee, etc.?

Number of respondents:

232/249 (93%)
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Q.1. Where is your favorite place in Ledgeview to get food, 
drinks, coffee, etc.?
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Not technically in Ledgeview

15% of places mentioned are 
not technically in Ledgeview



Q.2. What type of commercial development would you 
consider desirable in Ledgeview?

Number of respondents:

249/249 (100%)
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Most survey respondents would like 
more small businesses in Ledgeview



Q.3. Where would you most like to see new commercial 
development in Ledgeview? (see map below)

Number of respondents:

249/249 (100%)
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Q.4. Thinking of all the purchases your household makes 
(groceries, clothes, haircuts, etc.), about how many are 
made in Ledgeview?

Number of respondents:

249/249 (100%)
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None are in the 
Town, 31.3%

A few are in the 
Town, 63.1%

The majority are 
in the Town, 5.6%

All are in the 
Town, 0.0% Nearly a third of survey respondents 

don’t make any purchases in Ledgeview

Most respondents make only 
a few purchases in Ledgeview



Q.5. When not shopping in Ledgeview, where do you go to fulfill 
your shopping needs? 

Number of respondents:

249/249 (100%)

Micro Survey 
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Bellevue attracts the most 
shoppers from Ledgeview



Q.6. Who, if anyone, currently lives with you in your household?  
Please include permanent residents only.

Number of respondents:

248/249 (99%)

Micro Survey 
#2 Results

Most survey respondents live 
with a spouse and/or children
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